
 

  

طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  1   

 

 اردیبهشت ماه    1404پاسخ تشریحی کنکور داخل کشور  

   صحیح سازمان سنجشاولیه کلید با

 

لخته شدن خون در انسان دستخوش اختلال  ندی)هشت(، فرا VIII ی فقدان عامل انعقاد لیبه دل ی ماریب ینوع در . 1

 ماه خارج کشور(   اردیبهشت   1404)کنکور  ممکن است؟   ماریتولد پسر سالم و دختر ب ری. در کدام حالت زشودیم

    مار یو مادر ب ماری( پدر ب۱

    ماری( پدر سالم و مادر ب۲

 و مادر سالم    ماری( پدر ب۳

 ( پدر سالم و مادر سالم   ۴
که    م ی بلد   ی ل ی وب ما چند تا نکته در رابطه با هموف خ مغلوب است.     Xاختلال وابسته به    ک ی (  Aنوع    ی ل ی )هموف   VIIIمرتبط با فاکتور    ی مار ی . ب 3: ح ی صح   نه ی گز  ( 1

بیماره  دختر    ی و وقت پرید    2و    1گزینه  باشه    مار ی ب   تونه ی پسر سالمه مادر نم   ی وقت   نکه ی ا   ی ک ی   م ی ار ی تر به دست ب تا جواب را راحت   م ی استفاده کن   م ی تون ی م   نجا ی ا 

 هستش   3  نه ی که پاسخ گز   شه ی که گفتم مشخص م   ی ا نکته   ن ی با ا پرید    4و    2  سالم باشه    تونه ی پدر نم 

 ( طباطبایی - ماه خارج کشور   اردیبهشت   4140)کنکور  ؟  است نادرست تیفی گر یکارها  ج یو نتا شاتیمورد در خصوص آزما کدام . 2

 خاتمه داد.   کیماده ژنت تی چند ساله درباره ماه یها  ها و پژوهش ( به بحث۱

 منتقل شود.    گرید اختهی یزنده به نوع اختهی یاز نوع تواندیم یارث یژگیو کیکه  افتی( در۲

 شدند.    دار نهیپوش نهیفاقد پوش ی هایاز باکتر یادیخود ملاحظه کرد که تعداد ز شاتیاز آزما یکی( در ۳

 مرده مشاهده کرد.    یاز خون موشها  ریغ  یزنده را در محل نهداریپوش  یها ی انجام شده، باکتر شاتیاز آزما یکی( در ۴
کشنده    ی ها ی مرده، به باکتر   پوشینه   ی ها ی باکتر   DNAبا جذب    توانند ی م   بدون پوشینه   ی ها ی (: نشان داد باکتر 1۹2۸)   ت ی ف ی گر   ش ی آزما       1:  ح ی صح   نه ی گز  ( 2

:  2  نه ی گز   -و همکاران انجام شد.     ی کشف توسط اور   ن ی نکرد. ا   یی ( را شناسا DNA)   ک ی ماده ژنت   ت ی ماه   ت ی ف ی گر   را ی : نادرست است، ز 1  نه ی گز شوند    ل ی تبد 

به    انتقال پس از    نه ی فاقد پوش   ی ها ی است؛ باکتر   ح ی : صح 3  نه ی گز   -زنده.     بدون پوشینه مرده به    پوشینه دار   ی ( از باکتر نه ی )پوش   ی ارث   ی ژگ ی است؛ انتقال و   ح ی صح 

 علاوه بر خون در محل شش هم بود   است   ح ی : صح 4  نه ی گز   -شدند.     ل ی تبد   پوشینه دار 

    ست؟یصادق ن نهای پروتئ دوممعروف ساختار  ی ها از نمونه کی چ ی درباره ه یژگیو کدام . 3

 ممکن است.   یدیپپتیپل ره یزنج کی دینواسیدو آم COو   NH یگروهها  نیب یدروژنیه یوندهایپ جادی( ا۱

 .   کندیم فایساختارها ا نیا یداریو پا لیرا در تشک ی نقش اصل زیآبگر یها  ( برهمکنش۲

 .   رندیگیمجاور در دو سمت ساختار قرار م یدها ینواسیمربوط به آم R  ی( گروهها۳

 است.    یدیپپت یوندهایاز پ شیب یدیپپتیپل رهیسازنده هر زنج ی( تعداد واحدها۴
  ره ی در زنج   COو    NH  ی گروهها   ن ی ب   ی دروژن ی ه   ی وندها ی توسط پ   ( صفحه ای و    مارپیچ )مثل    نها ی ساختار دوم پروتئ   -است؛    ح ی : صح 1  نه ی گز      2:  پاسخ   نه ی گز  ( 3

ساختار  است؛ در    ح ی : صح 3  نه ی هستند.  گز   نها ی مربوط به ساختار سوم پروتئ   ز ی آبگر   ی برهمکنشها   را ی : نادرست است، ز 2  نه ی .  گز رد ی گ ی شکل م   ی د ی پپت ی  پل 

  شتر ی ( ب n-1)   ی د ی پپت   ی وندها ی از تعداد پ   شه ی ( هم n)   دها ی نواس ی است؛ تعداد آم   ح ی : صح 4  نه ی .  گز رند ی گ ی ساختار قرار م   رون ی به سمت ب   R  ی گروهها   ، مارپیچ 

 است.   
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  2   
قرار  وارهید نیا ی ها اختهیاز  یگرینوع د نیدر ب پراکندهانسان که به صورت  یحبابک تنفس وارهیسازنده د یها اختهی . 4

 دارند؟   یا اند، چه مشخصه گرفته

 .   ندیآیاز مخاط مژکدار به شمار م ی( جزئ۱

 هستند.   یها یو تک لا ی( به شکل سنگفرش۲

 .  کنندیم یآنها را پاکساز   یایمرده و بقا یها اختهی( ۳

 قرار گرفتهاند.    ینیپروتئ ی ها از رشته یا شبکه  ی( بر رو۴
نوع اول    ی ها اخته ی   ه ی تک ل   ی (  سنگ فرش 2نه ی قرار داره گز   ی و در بخش هاد   ست ی ن   ی ا ( مخاط مژکدار مال بخش مبادله 1نه ی است.  گز      4  نه ی پاسخ گز  ( 4

دوم از   نوع   ی ها اخته ی نوع اول و هم    ی ها اخته ی (هم  4  نه ی گز    ست ی ن   واره ی د   ی ها اخته ی اشاره داره که ماکروفاژ جزو    کروفاژ ی به ما   نه ی گز   ن ی (ا 3نه ی هستندگز 

 هست    ه ی پا   ی غشا   رشون ی هستند پس ز   ی نوع پوشش 

  دهیجانور د نیدم ا یپرها یکه بر رو یمانند چشم یها طور معمول در ارتباط با رنگ درخشان طاووس نر و لکه به . 5

 کدام مورد درست است؟    شود،یم

 .   دهدیم شیجانور را افزا نیا ی( احتمال بقا۱

 شده است.    جادیجانور ا نیا ی( از دوران بچگ۲

 است.    شی ( ضامن سلامت جانور ماده و زادهها۳

 .   ماندیم یجانور باق اتیدوران ح یشدن تا انتها  داری( پس از پد۴
مادهها    دهند ی نر را نشان م   ی ک ی هستند که سلامت ژنت   ه ی ثانو   ی جنس   ی در طاووس نر، نشانهها   ی چشم   ی درخشان و لکهها   ی است.  رنگها     3نه ی پاسخ گز  ( 5

 سلامت زادهها است    نکننده ی نشاندهنده سلامت نر و تضم   ها ی ژگ ی و   ن ی برتر به زادهها منتقل شود ا   ی تا ژنها   کنند ی را انتخاب م   ها ی ژگ ی و   ن ی با ا   یی نرها 

 است؟    حیصح ریفرد، چند مورد ز کیخصوص ساختار چشم سالم  در . 6

 شده است.    دهیپوش هی( نقطه کور توسط صلبالف

 .  کندیم دایپ  یشکل برجستها هیشدن شبک  میضخ لی( لکه زرد به دلب

 .   روندیمخ مقابل م  مکرهیپس از خروج از کره چشم به سمت ن یینایعصب ب ی از آکسونها یبخش( ج

 .  ابدییسرخرگ وارد کره چشم شده و در محل نقطه کور انشعاب م کی قیخون از طر انی( جرد

۱ )۱  ۲ )۲  ۳  )۳  ۴ )۴    
شده است.  ب( نادرست: لکه زرد )ماکول(    ده ی پوش   ه ی م ی مش   ی ها   ه ی ( توسط ل یی نا ی : نقطه کور )محل خروج عصب ب نادرست الف(    -است.        2نه ی پاسخ گز  ( 6

: سرخرگ  ح ی د( صح   -.     روند ی مقابل م   مکره ی به ن   ی نور   ی اسما ی در ک   یی نا ی عصب ب   ی : آکسونها ح ی ج( صح   -دارد.     ی شتر ی ب   ی مخروط   ی نازکتر است و سلولها 

 مورد )الف، ج، د(.     3:  ح ی تعداد موارد صح   -.     شود ی م   م ی ها تقس   از نقطه کور وارد شده و به شاخه   ه ی شبک   ی مرکز 

 نمود؟    انیب توانیرا م ریکدام مورد ز تیخصوص عوامل بر هم زننده تعادل جمع در . 7

 بماند.    یباق کسانی تیهمه افراد جمع یمثل برا دیتا احتمال بقا و تول شودیاز آنها باعث م یکی( ۱

 .   دهندیم رییها را تغدگره  ینسب یفراوان  یتصادف ریو غ ی( همه آنها به هر دو صورت تصادف۲

 گونه مؤثر است.    یدار یدر پا ی فرد یها از آنها با توجه به تفاوت یکی( ۳

 .   آورندیبه بار م یکسانی ج یمختلف نتا ی هاتی( همه آنها در جمع۴

(  چون گفته به هر دو  2نه ی گز   ولی تاثیرش ماندگار که نیست رویداد های تصادفی دیگه! اشاره دارد    ی ( به رانش دگره ا 1نه ی گز    است.     3  نه ی پاسخ گز  ( 7

بزرگ و    ت ی چون جمع   کنه ی رانش رد م   نو ی ( ا 4  نه ی گز    اره اشاره د   ی ع ی ( به انتخاب طب 3نه ی دوتا رو با هم جمع زده غلطه گز   ن ی ا   ی رتصادف ی و غ   ی صورت تصادف 

 کنه ی براش فرق م   ک ی کوچ 
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  3   
 است؟    نادرستزامه )اسپرم انسان( کدام مورد  دیمراحل تول  یهااخته یارتباط با  در . 8

 مضاعف داشته است.   ی هافامتن کروموزوم میدر آغاز تقس دهدیم لیتشک یکه حلقه انقباض یااختهی( هر ۱

 دهد.   لیرا تشک ینیپروتئ  یهازلولهیاز ر ی اخود را دو برابر کند، قادر است مجموعه DNA تواندیکه م یااختهی( هر ۲

 ناهمتا دارد.    یها فامتن کروموزوم کند،یم دایفشرده پ یاو هسته دهیکه حالت کاملاً کش یااختهی( هر ۳

 همتا دارد.    یها تنمضاعف شده است، فام یها ولیسانتر انکیم یکه دارا یااختهی( هر ۴
با    ی اشاره داره که هر سلول   ول ی را داشته باشند قسمت دوم سوالبه سانتر   1  وز ی م   ا ی   توز ی م   تونن ی هستند که م   یی ها اخته ی ( منظور  1نه ی است.  گز     4  نه ی پاسخ گز  ( 8

توپلاسم انجام بده منظورش  ی س   م ی که بتونه تقس   ی که هر سلول   نه ی (منظورش ا 2نه ی قطعاً درسته گز   نه ی گز   ن ی رو مجبوره که بسازه پس ا   ول ی سانتر   ی م ی هر تقس 

شدن کروموزوم    م ی تقس   ی برا   ها ن ی که ا   م ی دون ی ما م   افتهو ی اتفاق م   ن ی ا   2و    1  وز ی و هم در م   توز ی در م   م ی انجام ده   توپلاسم ی س   م ی که بتونه تقس   ی که هر سلول   نه ی ا 

رو    د یی هاپلو   ی باز هم همون معن   ی عن ی همتا داره    ر ی غ کروموزوم    گه ی مضاعف قسمت دوم سال که م   ر ی غ   د ی ( منظورش اسپرم هاپلوئ 3  نه ی مضاعف  دارند  گز 

  م ی کروموزوم همتا ندار   2وز ی شروع م   ی ما برا   ی ول   افته ی اتفاق م   2و    1  وز ی و هم در م   توز ی (قسمت اول سوال خوب هم در م 4  نه ی درسته گز   نم ی پس ا   ده ی م 

 گه ی د 

  نیشتریبا ب یگروه نکهیآمده است و با فرض ا یمربوط به رنگ ذرت که در کتاب درس  یفراوان عیتوجه به نمودار توز با . 9

 درست است؟    ریشود، کدام مورد ز دهینام  Bگروه  یفراوان نیبا کمتر یو گروه Aگروه  یفراوان

 اند.   خالص یژن گاهیقرار دارند در سه جا Aکه در گروه مجاور با گروه  یاز افراد ی( فقط بعض۱

 اند.  خالص یژن گاهیقرار دارند در دو جا Bکه در گروه مجاور با گروه  یاز افراد ی( فقط بعض۲

 اند.   ناخالص یژن گاهیجا کیقرار دارند در  Bکه در گروه  ی( همه افراد۳

 اند.   خالص یژن گاهیقرار دارند در دو جا Aکه در گروه  ی( همه افراد۴
شکل    اب ی زنگوله شکل روبرو رو در   ی حواسمون باشه که گروه آدر وسط زنگوله هستند و گروه ب در دو طرف انتها   د ی سوال با   ن ی است.تو ا     1  نه ی پاسخ گز  ( 9

ژنشون    گاه ی در سه جا   تونن ی پس قطعاً همشو نم   م ی در هر ستون دار   ی ک ی حالت ژنت   ۶(  چون دو طرف گروه آ 1نه ی گز      ی ش ی اش را بهتر متوجه م ساده شده 

برا    ن ی پس ا   م ی ر ی را خالص بگ   ها گاه ی دو تا از جا   م ی در هر ستون که مجبور   م ی دار   ی پ ی طرف گروه ب سه نوع حالت ژنوت   ک ی در    ی ( ول 2نه ی خالص باشن گز 

  ره ی قرار بگ   یی هرجا   تونه ی م   ا سه ت   ن ی الل بارز داره که ا   3(گروه آ  4  نه ی خالص نهفته گز   ا ی خالص بارز است    ا ی ( گروه به تماماً خالص است  3نه ی همه است گز 

 ستون   ک ی در    م ی دار   ی پ ی چون ما در گروه آ هفت حالت ژنوت   ی ژن   گاه ی در اون سه جا 

دست    دنیشرکت کننده در انعکاس عقب کش یحرکت اختهی ی در ارتباط با غشا یتوجه به اطلاعات کتاب درس با . 10

 است؟    نادرستانسان، کدام مورد 

 دارند.   یستیز ی به صرف انرژ ازین دهندیعبور م اختهی یرا از غشا میپتاس یهاونیکه  ییهانیاز پروتئ ی( فقط بعض۱

 .   آورندیممانعت به عمل م میپتاس یها ونیاز عبور  شوند، یم میسد  یهاونی ییجاکه باعث جابه ییهانی( همه پروتئ۲

 .   شوندیعمل باز م لیبه هنگام پتانس دهند،یاجازه عبور م میسد  یهاونیکه به  ینیپروتئ ی هااز کانال ی( فقط بعض۳

 در سراسر عرض غشا قرار دارند.    دهند،یاجازه عبور م میپتاس  یهاونیکه به  ییهانی( همه پروتئ۴
  م ی پتاس   م ی به پمپ سد   م ی تون ی باز هم م   نه ی گز   ن ی رد ا   ی ( برا 2  نه ی داره گز   ی پ   ی ت   ی که مصرف ا   م ی پتاس   م ی ( منظور پمپ سد 1  نه ی است.  گز     2  نه ی پاسخ گز  ( 10

کانال باشه    ا ی   باشه حالا اگه پمپم    گه ی (د 4  نه ی که درست گز   م ی پتاس   م ی سد   دار چه ی ( منظورش کانال در 3  نه ی گز   ده ی لامصب هر دوتا شون رو عبور م   م ی چنگ بزن 

 گه ی هست د   ی سراسر   ن ی پروتئ 
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  4   
را  ریموارد ز ایدارد، کدام مورد  هیآن تک  یبر رو یخصوص هر پرده موجود در گوش انسان که استخوان کوچک در . 11

 نمود؟    انیب توانیم

 قرار دارد.   ییشنوا  ی( در مجاورت مجرا الف

 .   شودیمحافظت م یجگاهیاستخوان گ( توسط ب

 .   کندیو پر از هوا منتقل م یاستخوان یا را به محفظه ی( امواج صوتج

 دارد.   یدار گوش درونمژک یهااختهیهمه  ک یدر تحر ی( نقش مؤثر د

 ( ج   ۴  ( الف  ۳   ( ب، ج و د   ۲  ( الف، ج و د   ۱
ب( هر دوتاشون مرز دو طرف گوش    نه ی صماخ درسته  گز   ی الف(فقط برا   نه ی اشاره دارد گز   ی ض ی است. صورت سوال به پرده صماخ و پرده ب     4  نه ی پاسخ گز  ( 11

در    م ی ما دار   ی د(حاج   نه ی گز   ه ی ان ی برا صماخ فقط درسته محوطه پر از هوا منظور گوش م   ن ی ج(ا   نه ی گز   شن ی حفاظت م   ی جگاه ی اند که توسط استخوان گ   ی ان ی م 

 !! باهاش   م ی داخل تعادل ما چه کار دار   ی ها نداره مژک   ی به تعادل که کار   گه ی ربط داره د   یی که به شنوا   م ی کن ی رابطه با دو تا پرده صحبت م 

 است؟    نادرستکدام مورد  نیپروتئ  یمهندس یو فناور کیژنت یخصوص مهندس در . 12

 .  کندیم جادیا دیشد  یمنیا یها در بدن فرد پاسخ  شود،یساخته م  یکه جهت مصارف درمان ینی( هر پروتئ۱

 .   شودیم رییدستخوش تغ نیشکل و عملکرد پروتئ دها،ینواسیآم یگسترده در توال راتییتغ جادیا ی( در پ۲

 ساخت.    مدتیطولان یداریبا پا ییدارو دها،ی نواسیآم ی دلخواه در توال راتییتغ جادیبا ا توانی( م۳

 کرد.    جادیا نیدر ساختار پروتئ ییجز رییتغ د، ینواسیچند آم ای کیدر رمز  رییبا تغ توانی( م۴
  نه ی جوابه  گز   ن ی که پس هم   کنه ی نم   جاد ی ا   د ی شد   ی من ی پاسخ ا   م ی کن ی وارد بدن فرد م   مش ی ساز ی م   ی وقت   ن ی پلاسم   م ی ( مثلًا آنز 1  نه ی است.  گز     1  نه ی پاسخ گز  ( 12

و    م ی بد   ر یی را تغ   ها ن ی ئ ساختار پروت   م ی خوا ی م   ی ماوقت   ه ی تو مخ   نه ی گز   نم ی ( ا 3  نه ی نکنه؟! گز   ر یی تغ   نت ی که پروتئ   ی توقع دار   ی گسترده داد   ر یی تغ   گه ی ( د 2

گفته    م ی مستق   ر ی حالا اگر به صورت غ   ی ول   دها ی اس   نو ی آم   ی نه در توال   م ی د ی دلخواه روش م   ر یی رو تغ   دها ی اس   نو ی رمزه آم   م ی مدت بساز   ی طولان   ی دار ی با پا   یی دارو 

 م ی هستش چون با چند ژن ور نرفت   ی جزئ   ر یی (تغ 4  نه ی گز    نه ی تر از ا باز غلط   1  نه ی درسته گز   نه ی گز   ن ی ا 

 مناسب است؟ ریعبارت ز لیتکم ی کدام مورد برا . 13

  زویدوم م میاول و هم در تقس میها هم در تقسکه جدا نشدن کروموزوم یحالتمورد نظر است در ( n۲=   ۴) اهیگ ینوع

اول رخ   وزی حاصل از م یهااختهیدوم همه  میها فقط در تقسکه جدا نشدن کروموزوم حالتی………… ردیصورت بگ

 دهد

 با دو مجموعه فامتن کمتر است    هاییگامت تعداد —( نسبت به ۱

    شودیم  دیبا چهار مجموعه فامتن تول گامتی —( برخلاف ۲

 است    شتریبدون فامتن ب هایگامت تعداد —( نسبت به ۳

 شود یم جادیمجموعه فامتن ا کیبا  گامتی —( برخلاف ۴
کنار نگاه کنبر اساس    کشم ی شکلش را برات م   چون دو جواب داشته   باید بشه این سوال از کنکور حذف  است.     D  3.  2صحیح بودن گزینه      نه ی پاسخ گز  ( 13

    2  نه ی همون گز   نه ی گز   ن ی پس بهتر   شن ی نم   جاد ی ا   وز ی ها از  گامت   ی اه ی گ   ی فلانو تو   ی ها چون گفته گامت   3خب    ی به نظر بهتر هستش ول   3دو و    نه ی شکل گز 
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  5   
به   bو  B  یها بدن است و دگره یاهیو س یدیمربوط به رنگ سف بیبه ترت aو  A)الل(  یها سرکه، دگرهدر مگس   . 14

  کی یرنگ بدن و اندازه بال بر رو یها . به فرض آنکه دگرهدهدیرا نشان م رفتهلیبال و بال تحل یعیاندازه طب بیترت

کدام فرزند حاصل   ریز نیبرقرار باشد، با توجه به والد یو نهفتگ ارزها رابطه بدگره نیتن )کروموزوم( قرار داشته و بفام

 دهنده دگره نهفته است.(   دهنده دگره بارز و حرف کوچک نشاناست؟ )حرف بزرگ نشان بیگامت نوترک

   یعیو بال طب ی( خاکستر۱

    رفتهلیو بال تحل دی( سف۲

   رفتهلیو بال تحل اهی( س۳

   یعیو بال طب دی( سف۴
( و  3  نه ی ( و گز 2  نه ی ناقصه گز   ت ی بارز   ی باشه خاکستر   ی خاکستر   تونه ی نم   گه ی ( چون صفت مون بارز و نهفته هست پس د 1  نه ی است.  گز     2  نه ی پاسخ گز  ( 14

و تنها    شن ی رد م   نا ی پس ا   نن ی والد   ن ی ع   4و    3  نه ی عملًا گز   ی عن ی   ی ع ی بال طب   د ی سف   ی ک ی رفته است    ل ی بال تحل   اه ی س   ی ک ی   ن ی جان والد   ز ی عز   ن ی ( بب 4  نه ی گز 

 ی دوئه بزن برو تست بعد   نه ی که متفاوته گز   ی ا نه ی گز 

 است؟    نادرستدرخت بلوط، کدام مورد  ازیارتباط با انتقال مواد مورد ن در . 15

 .   شودیم  یاسفنج انبرگیم یهااختهی نیب ی( آب به صورت بخار وارد فضا۱

 اند.   خارج شده شهیر  یمپلاستیس  ریاز مس یبه هنگام ورود به عناصر آوند هاونی( ۲

 .  آوردیتار کشنده ممانعت به عمل م یهااختهیبه سمت  هاونیاز برگشت  شهی( درون پوست )آندودرم( ر۳

 .   ابدییهمچنان ادامه م هااختهی نیپرورده در ا رهیآوند آبکش، حرکت ش  یهااختهیکشته شدن  ی( در پ۴
  ی اسفنج   انبرگ ی م   ی ها اخته ی   ن ی ب   ی از فضا   تونه ی م ی تعرق و با توجه به شکل کتاب درس   ی عن ی ( آب که به صورت بخار باشه  1  نه ی است.  گز     4  نه ی پاسخ گز  ( 15

زا    شه ی ر   ه ی لا   جمله از    ی زنده درون استوانه آوند   ی ها که توسط سلول   ی چوب   ی ر ی بارگ   ی عن ی ( ورود آنها به آوند چوب  2  نه ی درسته گز   نه ی گز   ن ی عبور کنه پس ا 

که    کنه ی برقرار م   ی روطور   ی فشار اسمز   ده ی که داره انجام م   ی چوب   ی ر ی بارگ   ن ی با هم   قاًی ( آره دق 3  نه ی گز      افته ی داره اتفاق م   ره ی آندودرم سلول آبکش و غ 

پرورده رو برامون    ره ی ش   م ی رو ندار   ی کس   گه ی د   ره ی آوند آبکش کشته بشه و بم   ی (وقت 4  نه ی هاگز ون ی شنبه و    ک ی ها دوست نداشته باشن برگردن به تار آب 

کار انجام بده    ن ی برامون ا   ی ک   ره ی آوند آبکش داره و اگه بم   ی ها سلول   دن به زنده بو   از ی هر دو ن   ی آبکش   ی و باربردار   ی آبکش   ی ر ی منتقل کنه چون بارگ 

 !! ی قاتل بروسل   مون ی نکش 

به  ری. کدام دو نقش زشودیم بیدرخت س یها رشد و نمو نهنج گل کیباعث تحر یاهیرشد گ کنندهمیتنظ ینوع . 16

 اختصاص دارد؟   کنندهم یتنظ نیا

 نخود    اه یساقه گ ی برگ چنار و رشد طول زشی( ر۱

 در دانه گندم   لازی ژن آم یسیرونو شیکلم و افزا اهیکردن گ لی( طو۲

 نارس در انبار    یو رساندن هلو  یگل شمعدان یها غنچه یینما( بزرگ۳

    یآبپسته در برابر کم اه یذرت و مقاومت گ اهیدر گ یراس یرگیچ ریی( تغ۴
تونم بگم که هم  شه پس می دونیم گل هم بعدش به میوه تبدیل می کنهکه می های رشد روی گل اشاره می سوال داره به تاثیر هورمون   است.    2پاسخ گزینه   ( 1۶

تونه اتیلن و اکسین باشه تقابل این دو  بخش اول که برای ریزش برگ گفته می    (1اکسین و سیتوکینین احتمال زیاد طراح سیتوکین رو گرفته گزینه  

های رشد ولی بیشتر به اکسین  های هورمون ( طویل کردن گیاه کلم از نقش 2تونه برای اکسین و سیتوکینین باشه گزینه  هورمون رشد طولی ساقه هم می 

تونیم به اکسین و جیبرلین اشاره کنیم نقششون رسیدن میوه  های گل می ( برای بزرگ کردن غنچه 3خوره تاثیر روی دانه غلات هم به جیبرلین گزینه  می 

های  های اکسین سیتوکینین و اتیلن اشاره دارد که در چیرگی نقش دارند قسمت دوم به هورمون (قسمت اولش به هورمون 4گزینه     نارس را هم به اتیلن 

 آبسیزیک اسید و اکسین 
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  6   
 است؟    ح یصح  ریساله و سالم، چند مورد ز  ۲۵مرد  کیخصوص  در . 17

 .   ابدییکاهش م LHترشح  یبه بدن، پس از مدت یتستوسترون اضاف قی( با تزرالف

 .   شودی ( مسدود ممیدیدیها( به برخاک )اپها )اسپرمعبور زامه ریبر، مسزامه ی( با قطع مجرا ب

( به زامه دی)اسپرمات اختکیزام لیتبد ندیفرا ،یگرم به مدت طولان اری( در صورت حضور فرد در استخر آب بسج

 .   ابدیی)اسپرم( کاهش م

  میتقس شکلیهرم  یها غده را به بخش نیکه ا گذاردیم ریتأث یبافت یهااختهیبر  ماًیمستق ی( هورمون محرک جنسد

 نموده است.   

۱ )۱     ۲ )۲     ۳ )۳     ۴ )۴    
وارد بدن    ق ی هورمون رو با تزر   ن ی ا   م ی هم اومد   ی حالا اگه ما به صورت دست   ی با بازخورد منف   ز ی پوف ی الف(درسته تستسترون بر ه   نه ی است.  گز     2  نه ی پاسخ گز  ( 17

   شه ی اسپرم بر م   ی جرا بعدش وارد م   م ی د ی داخل اپ   بره ی م   داره ی ورم   سازه ی اسپرم م   ی وقت   ضه ی ب   ن ی ب (نادرسته بب   نه ی گز   ده ی م   ی بازم  بازخورد منف   م ی کرد 

  نه ی گز   شه ی استخر دچار مشکل م   ی هم تو   یی بدبخت روند اسپرم زا   نه ی بدن کمتر کرده که گرما نب   ه ی بق   ی درجه از دما   3رو    ضه ی ب   ی ج( اصلا خدا دما   نه ی گز 

هورمون محرک    م ی مستق   ر ی ما تاث   کنه ی جدا م   م ها رو از ه قسمت   ن ی که ا   ی وند ی بافت پ   کنه ی جدا م   گه ی رو از همد   ضه ی ب   ی ها لپ   ا ی ها  که داره هرم   ی د(اون بافت 

  ه ی اسپرم ساز منطق   ی ها از لوله   رون ی ها و ب هرم   ن ی ها درون ا هرم   ن ی ا   ن ی ها قرار دارند نه در ب هرم   ن ی درون ا   ی ن ی ناب ی ب   ی ها اخته ی اگه هستم    م ی ندار   نا ی رو ا   ی جنس 

 چرت باشه   نه ی گز   ن ی که ا 

  ی هامهم )واکنش یستیز ندیدو فرا یکه در ط یدر ارتباط با هر مولکول شش کربن ،یبا اطلاعات کتاب درس  مطابق . 18

 طور حتم درست است؟   کدام مورد به شود،یساخته م گلناکربن و چرخه کربس( در او تیتثب

 .   شودیم هیدار تجزفسفات بی( ابتدا به ترک۱

 .   شودیم جادیا ییاندامک دو غشا ی( در داخل نوع۲

 .  کند یو از چرخه خارج م دیرا تول یسه کربن یبی( ترک۳

 قند است.    ش یآن محصول اکسا  یها مادهشیاز پ یکی( ۴
رو    ها نه ی و گز   ی مطلب نگاه کن   ت ی که پوستت کنده است که بهتره که به کل   ی کن   دا ی رو پ   ق ی مصاد   ی سوالات اگه بخوا   ن ی ها تو ا بچه   ن ی است.بب     2  نه ی پاسخ گز  ( 18

که هر    کلروپلاست و    ی توکندر ی که داره م   م ی فهم ی م   کنه ی کربن و چرخه کپس صحبت م   ت ی تو صورت سوال از تثب     ی رو انتخاب کن   نه ی گز   ن ی و بهتر   ی ن ی بب 

 ی رو بزن برو تست بعد   نه ی گز   ن ی دو غشااً پس هم   هااندامک ن ی ا   ی دو 

 است؟    نادرستطور معمول، کدام مورد  به . 19

 .   شودیرساند، برداشت م  انی خود را به پا یشیرشد زا نکهیشلغم پس از ا اهی( گ۱

 است.    یارهیذخ افتهیشکل  رییتغ ی هاو برگ ینیرزمیساقه کوتاه ز  یلاله دارا اهی( گ۲

 اتصال دارند.    اهیگ ییبه ساقه هوا دهیو کش  کیبار ییهابخش قیاز طر ینیزمبیس ی ها( ساقه۳

 .   شوندیم لیها تشکها و گلزنبق، برگ اهیگ ینیرزمی ساقه ز  یرشد و نمو جوانه موجود در انتها ی( در پ۴
  ی کن ی داده برداشتش م   شو وه ی شده گل و م   ل ی تبد   ی ش ی به زا   ی ش ی ساله است خوب سال دوم اومده اندام رو   2  اه ی گ   ه ی (شلغم  1  نه ی گز    است.    1  نه ی پاسخ گز  ( 19

  ی ها برگ   ن ی ا   متصله   ی خوراک   ی ها دارد که به برگ   ی ن ی رزم ی ساقه کوتاه تخم مانند ز   ک ی   از ی که پ   م ی دون ی م   گه ی م   ازو ی (پ 2  نه ی گز    ی کن ی بر بدن عشق م   ی زن ی م 

  ی ها اون بخش   ق ی از طر   ی ن ی زم   ب ی ( غده س 3  نه ی گز    کنه ی م   فا ی رو هم برامون ا   ی ا ره ی نقش ذخ   کنه ی م   ش ی نگه دار   ن یی فتوسنتز کننده اون پا   ر ی غ   ی خوراک 

خودش گل و    ی چند ساله است که هر ساله برا   ی لف ع   اه ی گ   ه ی زنبقم    اه ی (گ 4  نه ی جوابه گز   ن ی هم   یی نه به ساقه هوا   شه ی وصل م   ی ن ی رزم ی به ساقه ز   کش ی بار 

 ده ی م   اشو وه ی م 
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  7   
 مناسب است؟    ریعبارت ز لیتکم یبرا نهیکدام گز . 20

    .…………هیدر ..…… اسفنج  در

 رساند    ی به انجام م یا اختهیو درون  یا اختهیگوارش را به صورت برون  ندیفرا -( برخلاف  ۱

 وجود دارد که مرک آنها به سمت حفره بدن است    ییها اختهی -( همانند ۲

 بدن وجود دارد   وارهیورود آب در د یبرا یمتعدد  یمجار  -( برخلاف  ۳

 کندیدار به حرکت آب کمک م  قهی یها اختهی -( همانند ۴

محفظه وارد بدنش    ی ها اخته ی   ق ی آب از طر   3  نه ی اسفند مژک ندارد گز   2  نه ی ندارد گز   ی و سلول   ی اسفنج گوارش درون سلول   1  نه ی است. گز 3  نه ی پاسخ گز  ( 20

 . ست ی ن   در ی ه   ی اسفنج وجود داره تو   ی فقط تو   دار قه ی   اخته ی   4  نه ی گز   شه ی از بدنش خارج م   یی ها سوراخ   ا ی سوراخ    ق ی از طر   شه ی م 

 نادرست است؟    یاکلا یاشرش یباکتر یها ارتباط با ژنکدام عبارت در  . 21

 جهش کوچک است    یجهش دگر معنا به طور حتم نوع کی( ۱

    دهدیم رییجهش اضافه به طور حتم چارچوب خواندن را تغ کی( ۲

 منجر شود    دهاینواسیآم یدر توال رییبه تغ تواندیم ینی( جهش جانش۳

 شود   دینواسیآم کیباعث حفظ چارچوب خواندن و منجر به حذف  تواندیجهش م ی( نوع۴

اگر اضافه شدن    2  نه ی گز   شه ی محسوب م   ی ن ی جانش   ی ها کوچک و جزو جهش   ی ها معنا حتماً از نوع جهش   گر ی جهش د   1  نه ی است. گز   2  نه ی پاسخ گز  ( 21

اگر    4  نه ی ز گفت گ   شه ی معنا باشه م   ی ب   ا ی معنا باشه    گر ی از نوع د   ی ن ی بله اگر جانش   3  نه ی گز   افته ی در چهارچوب اتفاق نم   ر یی نباشه تغ   3از با مضرب    دها ی نوکلئوت 

و اون رو    شه ی در چهارچوب نم   ر یی باعث تغ   گه ی د   د ی ر ی مثلًا خود حذف در نظر بگ   د ی اس   ن ی آم   ک ی چون گفته حذف    نجا ی باشه حالا ا   3حذف و اضافه مضرب  

 حفظ خواهد کرد 

سال قبل    ونیلیم ۱۷۰جاندار در حدود  یکه نوع دهدینشان م ی اشواهد سنگواره  ،یمطابق با اطلاعات کتاب درس  . 22

 است؟    ح یجاندار صح نیا اختهیهم وجود داشته است. کدام مورد درباره 

    کندیم ییمناسب، رمز مربوطه را شناسا دینواسیآن پس از اتصال به آم  میآنز ی( نوع۱

 اند   شده عیتوز کنواختیبه طور  یدروژنیه یوندها یناقل آن، پ ی ( در ساختار رنا۲

 چند زن مجاور است    ایاز دو  یسیحاصل رونو ک،یپ ی( رنا۳

 شوندیم یراتییدستخوش تغ  ت،یآن جهت فعال یدهایپپتی( تمام پل۴
  گفت ی م   د ی با   نجا ی بلکه ا   ی ا ان ی رمز مال د   1  نه ی گز   وته ی وکار ی جانور    ی که نوع   کنه ی صحبت م   ا ی است. صورت سوال در رابطه با درخت سکو   4نه ی پاسخ گز  ( 22

صورت حلقه و    ه که ب   نه ی هم   ی نشدند برا   ع ی توز   کنواخت ی به صورت    ی دروژن ی ه   ی وندها ی پ   ی آر ان ا   ی در ساختار ت   2  نه ی گز   کند ی م   یی کدام را شناسا   ا ی رمزه  

  گه ی راست م   نو ی ا   4  نه ی گز   ی کولا ی مثل ا   ی ها وت ی پروکار   ی از چند ژن باشه برا   ی حاصل روس   ک ی پ   ی کرنا   ن ی ا   3  نه ی گز    ش ی ساختار برگ شبدر   اد ی ستون در م 

 شن ی م   ر یی دستخوش تغ   شن ی که ساخته م   یی ها د ی پپت   ی همه پل 

 است؟    ح ی صح ریفرد سالم، چند مورد ز کیدر ارتباط با ساختار اسکلت بدن  . 23

 در محل مفصل کاملاً برآمده است    نیریز ی( سر هر دو استخوان بازو و زانوالف

 دهد    رییتغ نیریخود را نسبت به استخوان زند ز تیموقع تواندیم نی( استخوان زبرب

 احاطه شده است    ،ی وندیکپسول مشترک از بافت پ کیتوسط  ، ین( سر هر دو استخوان ران و نازکج

 شوند یدارند و توسط غضروف محافظت م ی( دو استخوان مهره در محل مفصل سطح نسبتاً صاف د

۱)۱    ۲)۲    ۳)۳    ۴)۴ 
  م ی چرخان ی ست خود را م   ی ب  وقت   نه ی گز   ست ی کاملًا برآمده ن   اد ی که به مچ دست م   ی در قسمت   ن ی ر ی الف نادرست استخوان زند ز   نه ی است. گز   2نه ی پاسخ گز  ( 23

اند و  صاف   بتاًدو مهره نس   ن ی ب   ی د سطوح مفصل   نه ی ندارند گز   ی مفصل مشترک   گه ی و استخوان ران با همد   ی ج نازک ن    نه ی درست گز   ن ی پس ا   افته ی اتفاق م   ن ی ا 

 شه ی اند که باعث کاهش اصطکاک و جذب فشار م شده   ده ی پوش   ی توسط غضروف مفصل 
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  8   
 نامناسب است؟    ریعبارت ز لی تکم یکدام مورد برا  ،یمطابق با اطلاعات کتاب درس  . 24

 دارند و...   ینیکه ساختار پروتئ ییایمیش  یهاکیپ

 اند   ساخته شده  زیرغده برون ی به طور حتم توسط نوع کنند،یم جادیا رییمجرا، تغ یهااخته ی( در ۱

 اند   کم ترشح شده اریبس  ریدر مقاد شوند،یم میتنظ یبازخورد منف قی( از طر۲

 ترشح شده باشند    زیردرون یهااختهی ایممکن است از غده  شوند، ی( به خون وارد م۳

قرار  ییهاکولیو وز سهیک ز،یدر درون ر یبه طور حتم مدت گذارند،یم ریتأث اختهینوع  نیچند ی( پس از ترشح، بر رو۴

 اند داشته
نه    شن ی ساخته م   ز ی داستانا از غده برون ر   ن ی گلوکاگون ا   ن ی حالا مثل انسول   ه ی ن ی پروتئ   یی ا ی م ی ش   ک ی پ   گه ی م   ی جان وقت   ز ی ( عز 1  نه ی است.  گز     1  نه ی پاسخ گز  ( 24

  ی بخوان بازخورد منف   لا که حا   یی ها آن هورمون   شه ی ترشح م   ی کم   ار ی بس   ر ی مقاد   گه ی ( راست م 2  نه ی گز    گه ی به طور قطع در مورد غلطه د   م ی بگ   نکه ی ا   ز ی درون ر 

  ن ی پس   ز ی پوف ی ه   پوتالاموس ی زن ترشح بشن که مثلًا ه   ی درون   ی ها اخته ی   ا ی الا ممکنه از غده    ی ن ی پروتئ   ی ها ( مثلًا هورمون 3  نه ی باشند گز   ی ن ی داشته باشند و پروتئ 

 باشه   سه ی ک   ز ی ر   ی تو   د ی ترشح بشه با   خواد ی م   ی که هستش پس حتماً وقت   ی ن ی پروتئ   نم ی ( بب 4  نه ی گز   ز ی ف ی اپ 

استروژن خون در حدود روز چهاردهم، در   زانیروزه دارد، م  ۲۸ یخانم جوان که معمولاً چرخه تخمدان کیاگر در  . 25

   افتد؟یم یبماند، در آن زمان چه اتفاق یباق ینییسطح پا

    ماندیم ریی، بدون تغFSHترشح  زانی( م۱

   ابدییم یریگچشم شیتخمدان، افزا گری( هورمون د۲

    ماندیم یباق ینییرحم، در حد پا یداخل وارهی( ضخامت د۳

 ابد ییانبان بالغ، در تخمدان، کاهش م ماندهیباق ،یترشح تی( از فعال۴
بکنند همچنان که در آخر    دا ی هم پ   ش ی افزا   ک ی ز ی پوف ی ه   ی ها هورمون   شه ی باعث م   ی استروژن کم بشه بازخورد منف   ی ( وقت 1  نه ی است.  گز     3  نه ی پاسخ گز  ( 25

  ز ی ( عز 2  نه ی آماده کنه فرد رو  گز   ی ساز   کول ی فول   ی بشه و برا   اد ی غلطه و ممکنه که ز   ماند ی م   ر یی اس اچ بدون تغ   زان ی بگه م   نکه ی پس ا   م ی د ی رو د   ن ی دوره ا 

به    از ی ن   ی ترشح کن   شتر ی پروژه سون رو ب   ی خوا ی م   ی بعد شما وقت   فته ی اصلًا اتفاق ن   دم ی شا   شه ی دچار مشکل م   ی استروژن کم باشه تخمک گذار   ی جان  وقت 

چون که استروژن محصول رشد آندومتره حالا    نه ی هم   نه ی گز   ن ی ( بهتر 3  نه ی !گز ی داشته باش   ی که جسم زرد   فتاده ی اتفاق ن   ی حالا تخمک گذار   ی جسم زرد دار 

ال    ر ی بالغ تحت تاث   کول ی فول   مانده ی که باق   م ی دون ی ( خب ما م 4  نه ی گز    شه ی آندومت رو حفظ کنه ضخامت اون کم م   ست ی ن   ی کس   م ی نگهش داشت   ن یی که در حد پا 

که بخواد    فتاده ی اتفاق ن   ی بوده خمک گذار   ی ن یی کنه در حد پا   د ی و استروژن کمتر رو تول   شتر ی پروژسترون ب   خواهد ی و اونم م   شه ی م   ل ی اچ به جسم زرد تبد 

 داستانا   ن ی بشه و ا   اد ی بمونن و بعد بخوان حالا ترشحشون کم و ز   ی کول ی فول   ی ها سلول   مانده ی باق 

 نمود؟    انیب توانیساله، کدام مورد را م  ۲۰مرد  کیبدن  ییایمیش  ماتیدر ارتباط با تنظ . 26

 گذار است    ریاستخوان و تراکم آن، تأث یانهیماده زم شیمردانه، بر افزا ی( هورمون جنس۱

    ابدییم شیافزا ،یدر عضلات اسکلت نیوزیو م نیاکت یها رشته دیتول زول،یکورت مدت ی( با ترشح طولان۲

   ابدییم یدر خون فرد، کاهش محسوس  سرولیغلظت گل ن،یکننده انسولترشح  یهااختهیبه  بیآس ی( در پ۳

کاهش   ن،یابتدا ترشح گلوکاگون و سپس ترشح انسول د،یشد  یورزش ی هاتیو همزمان با فعال ،یدار روزه ی( در انتها۴

 ابدییم
استخوان و تراکم اون    ی ا نه ی ماده زم   شه ی و باعث م   ذاره ی اثر م   ی بافت استخوان   ی رو   م ی رمستق ی و غ   م ی به طور مستق   نه ی گز   ن ی ( ا 1  نه ی است.  گز     1  نه ی پاسخ گز  ( 2۶

  ش ی افزا   ی اسکلت   ی ها در عضله   ن ی وز ی م   و ی اکت   ی ها رشته   نکه ی و ا   شه ی ها م   ن ی پروتئ   ه ی برعکس باعث تجز   زول ی ( کورت 2  نه ی گز   نه ی گز   ن ی کنه و بهتر   دا ی پ   ش ی افزا 

پس    سرول ی گل   ک ی چپ و    د ی بشه مثل اس   ه ی خونش تجز   د ی سر ی گل   ی بشن مثلًا تر   ه ی تجز   هاش ی چرب   شه ی باعث م   ره ی بگ   ابت ی فرد د   نکه ی ( ا 3  نه ی گز    ده ی نم 

  دا ی پ   ش ی ابتدا گلوکاگون افزا   مده او   ن یی قند خون پا   نکه ی به خاطر ا   ی روزه دار   ی ( و تو 4  نه ی نه کاهش گز   کنه ی م   دا ی پ   ش ی خونش افزا   سرول ی گل   ی نجور ی ا 

 شم غلط 4  نه ی نه کاهش گز   کنه ی م 
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  9   
 است؟    نادرست یگوجه فرنگ اهیکدام مورد در ارتباط با گ . 27

   دینما لیتبد یشیزا ستمیجوانه را به مر یشیرو ستمیدر همه فصول سال، مر تواندی( م۱

 تر است   کوچک یساقه، تا حدود ییساقه آن از نظر اندازه، از جوانه انتها ی( جوانه جانب۲

 اند  قرار گرفته  رهیدا کی یدر ساقه آن، بر رو  ی( دستجات آوند۳

 کند دیفراوان تول یهاکاذب با دانه  یاوهیم تواندی( م۴
کوچکترند     ی از انتها   ها ی ( با توجه به شکل کتاب جانب 2  نه ی گل بده گز   تونه ی در همه فصول سال م   ه ی تفاوت ی ب   اه ی (  چون گ 1  نه ی است.  گز     3  نه ی پاسخ گز  ( 27

چون از رشد تخمدان    اوان فر   ی ها با دونه   ی ق ی حق   وه ی م   ی ( گوجه فرنگ 4  نه ی گز   رند ی گ ی استوانه قرار م   ک ی   ی رو   ی (  در مقطع ساقه ولپه دستورات آوند 3  نه ی گز 

 اد ی به وجود م 

به  کند،یم افتیرا در دهایریسیگلیتر ییحاصل از گوارش نها ی هاکه مولکول یرگ نیدر پرز روده انسان، نخست . 28

 است؟    ترکینزد هااختهیکدام 

    نیکننده سکرت( ترشح ۱

 روده    رهیش کنندهدی( تول۲

 پهن    یبا ظاهر  ،یاهیلا( تک۳

 به قاعده  کینزد یابا هسته ،یا( استوانه۴
  کند ی و به سطح روده نزد   ان ی هر سهشون بافت پوشش   4و    2  1  ی ها نه ی که درون پرز روده قرار داره وسطشه  گز   ه ی است. منظورش رگ لمف     3  نه ی پاسخ گز  ( 28

که به    گه ی رو م   ی مخاط   چه ی درصد داره ماه   90به احتمال    ی بازار   ه ی تک لا   گه ی که م   3  نه ی گز   ی ول   ستند ی ن   ی به رگ لمف   ی تر ک ی کدومشون در فاصله نزد   چ ی و ه 

حالا اگر تو    ده ی م   ل ی مخاط رو تشک   ر ی مخاط و ز   ن ی قرار گرفتن مرز ب   گه ی کنار همد   چ ی صاف داره که حالت مارپ   چه ی ماه   ی ها قرار گرفته و سلول   ی صورت افق 

سلول    ه ی اون قرمزه دو تا لا   اقعاًبودنش مشکل دارم چون و   ه ی من با تک لا   ی ول   رسه ی به نظر م   ی ا ه ی تره و تک لا هاش پهن از سلول   ه ی لا   ه ی   د ی شکل نگاه کن 

 هستش.   ن ی هم   نه ی گز   ن ی بهتر   گه ی د   ی ها نه ی خب با توجه به گز   ی را در نظر گرفته ول   ها ن ی از ا   ی ک ی هستش حالا طراح  

درست است؟    ریبا توجه به نوار قلب مورد نظر، چند مورد ز . 29

 
 است    Dاز نقطه   شی، بA( حجم خون بطن چپ در نقطه الف

 است    Bاز نقطه   شی، بC( مقدار خون بطن چپ، در نقطه ب

 است    Bاز نقطه  شی، بD( فشار خون بطن چپ، در نقطه ج

 است  Aاز نقطه  شی، بCسرخرگ آئورت، در نقطه  ی( فشار خون ابتداد

۱۱   ۲۲   ۳۳   ۴۴ 
خون وارد شده پس    شتر ی ب   ی ها شده و از د وارد بطن   زها ی و خون دهل   ی استراحت عموم   ی انتها   ی کا ی الف( درسته چون که نزد   نه ی است.  گز     2  نه ی پاسخ گز  ( 29

  ی خون تو   شار ج( ف   نه ی گز   ی خون توش بوده چلونده رفته نسبت به ب   ی هرچ   گه ی انقباض بطنه و د   ی ب(  نادرسته چرا که انتها   نه ی حجم خونه درسته  گز   ن ی ا 

 ی از ا   شتر ی ب   ی نقطه س   ی سرخک آئورت مثل انقباض بطن تو   ی د( درسته فشار خون ابتدا   نه ی غلطه  گز   نم ی پس ا   ه ی کمتر از ب   ی نقطه د 
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  10   
ساختار  نیا گرید یژگیاتصال دارد، و هیقرار دارد و به صلب ه یکه در مجاورت قرن یدر چشم سالم انسان، ساختار . 30

   ست؟یچ

 متصل است    زیچشم ن ی جلو نی( به بخش رنگ۱

 چشم تماس دارد    یجلو ،یا( با ماده شفاف و ژله۲

 ماده حساس به نور هستند     یدارد که محتو ییهااخته ی( ۳

 متصل است  ،ی با سطح کاملاً صاف و کرو یگریبه بخش جامد د ماًی( مستق۴
است که    ی زوجاج   ی ا ( ماده شفاف و ژله 2  نه ی گز   گه ی هم متصله د   ه ی (  خوب عنب 1  نه ی هستش  گز   ی است. منظور صورت سوال جسم مژگان     1  نه ی پاسخ گز  ( 30

  رت اتصال داره نه به صو   ی ز ی آو   ی تارها   ق ی از طر   ی ( با عدس 4  نه ی فاصله داره  گز   ی ل ی خ   ی ( شبکه هم که تا جسم مژگان 3  نه ی چشم هستش  گز   ی پشت عدس 

 م ی مستق 

 است؟    نادرست یاکلایکدام عبارت در ارتباط با اشرش ،یمطابق با اطلاعات کتاب درس  . 31

 اند   مشترک هامیاز آنز ی کامل گلوکز و لاکتوز، تعداد هیتجز یندهای( در فرا۱

    شودیکننده متصل م، قند به فعال یباکتر کشت طیژن، پس از ورود مالتوز به مح  انیب میتنظ ی( در نوع۲

   کندیرا از فعال م بوزومیر گر،یکدیژن، با دور شدن دو بخش، ساختار مهارکننده از  انیب میتنظ ی( در نوع۳

 شوند یم یسیرونو اد،یقند، به مقدار ز نیا هیمربوط به تجز ی هاکشت، ژن طی( در صورت وجود لاکتوز در مح۴
اتفاق    ن ی هم   قاًی مثبت دق   م ی ( تنظ 2  نه ی گلوکز و لاکتوز و مالتوز گز   ه ی تجز   ن ی ب   ه ی مشترک   ند ی فرا   ز ی کول ی گل   گه ی د   گه ی ( راست م 1  نه ی است.  گز     4  نه ی پاسخ گز  ( 31

و    افته ی هاش اتفاق م از جن   ی س ی و رونو   شه ی و از اپراتور جدا م   شن ی باز م   گه ی مهار کننده دو سر خرگوش مانندش از همد   ی منف   م ی ( تو تنظ 3  نه ی گز   افته ی م 

بشن    ی س ی رونو   اد ی اش به صورت ز کننده   ه ی تجز   ی ها باشه ژن   ط ی لاکتوز تو مح   د ی گفته از من با   ی ( ک 4  نه ی گز   کنه ی فعال م   بوزوم ی که ر   م ی بعدشم ترجمه رو دار 

 گلوکزم بود و خواست از گلوکز استفاده کنه بزنه بر بدن عشقش رو ببره   د ی شا 

 مناسب است؟    ریعبارت ز لیتکم یچند مورد برا . 32

 بخش از لوله گوارش آن.......  نیترمیمعده کبوتر....... حج یبخش عقب

 شکم جانور قرار گرفته است    هی( همانند، در ناحالف

   کندیرا ترشح م یگوارش یها می( بر خلاف، اغلب آنزب

   کندیم افتیترشحات کبد را در ماًی( بر خلاف، مستقج

 کند هیخرد و تجز یغذا را تا حدود تواندیمتصل است که م ی( همانند، به اندامد

۱۱  ۲۲  ۳۳  ۴۴ 
  نه ی در محل شکمشه گز   ندان ی ه و چ   ی پشت   ه ناحی   تو   سنگدان  الف(   نه ی گز    کنه ی م   سه ی پرنده دانه خار را با هم مقا   ندان چی   و   سنگدان   داره .  است     1  نه ی پاسخ گز  ( 32

د( تنها    نه ی گز    شه ی نم   د وار   ماًی مستق   ها ن ی کدوم از ا   چ ی ج( ترشحات کبد تو ه   نه ی سنگدانش گز   ی نه تو   شه ی ترشح م   ندان ی چ   ی نه تو   ی گوارش   ی ها م آنزی  ب( 

 شکل لوله گوارششه   ی ا هر دوتاشون با معده ارتباط دارند که بخش لوله   نه ی تست هم   ن ی درست ا   نه ی گز 

 در بدن انسان، کدام مورد درست است؟    یمنیمختلف ا یندهایدر خصوص فرا . 33

   کندیترشح م نیو سپس پرفور جادیهدف، ا اختهی یدر غشا یابتدا منافذ ،یاختصاص ریدفاع غ تی( لنفوس۱

    ابدییم شیافزا یخوارگانهیپادگن، توسط پادتن، ب یساز فعال ریغ  یهااز روش یبعض ی( فقط در پ۲

 متصل شود    اخته،ینوع  کیبه  تواندیفقط م  کند، یم ییکه پادگن را شناسا ی( هر مولکول۳

 کندی م دایدانه پدانه ی شده را آغاز کرده است، ظاهر  یزیرکه مرگ برنامه یااخته ی( ۴
(  2  نه ی گز   شه ی هدف م   اخته ی مرگ برنده شده وارد    م ی و آنز   کنه ی م   جاد ی که منفذ رو ا   ی ن ی هر دو با هم و پرفور   ی (  برون ران 1  نه ی است.  گز     4  نه ی پاسخ گز  ( 33

سمتش به ماکروفاژ وصل    ه ی پاتن ز    لًا( با توجه به شکل کتاب هر مث 3  نه ی گز   کنه ی م   دا ی پ   ش ی افزا   ی خوار   گانه ی ب   ژن ی آنت   ی فعال ساز   ر ی غ   ی ها همه روش   ی تو 

(  4  نه ی باشه  گز   ی ب   ت ی باشه که در سطح لنفوس   ی ژن   ی آنت   رنده ی اون پادتنه اسمش پاتن نباشه و گ   تونه ی هم که م   ا ی   گانه ی سمتش به اون عامل ب   ک ی و از    شه ی م 

 بره ی بر بدن و عشقشو م   زنه ی م   روفاژ و بعدشم ماک   کنه ی م   دا ی ظاهر دانه دانه پ   اخته ی اون    افته ی مرگ به انسول اتفاق م   ی وقت 
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  11   
 یانبانک یهااختهی ای ماندهیو باق اختهیمام  انیو رابط م کندیرا احاطه م هی( ثانوتی)اووس اختهیکه مام  یبخش . 34

 را ندارد؟    ری( است، کدام مشخصه زیکولی)فول

    دیرا احاطه نما یجسم قطب نیاول تواندی( م۱

    شودیم  هیکاملاً تجز ،یجسم قطب نیدوم لی( قبل از تشک۲

    ردیگیقرار م یبا عمل اختصاص  یمولکول ریتحت تأث ، یطی( در شرا۳

 رد یقرار گ اختهیمام  یهاکولیوز سهیک زیر اتیمحتو ریتحت تأث تواندی( م۴
هم    تونم ی پس م   م ی د ی رو د   ن ی بوده ا   ه ی اول   ت ی هنوز اوس   ی که ما در درون تخمدان وقت   ره ی رو بگ   ت ی اطراف اوس   ی ا شفاف و ژله   ه ی است.  داره لا     2  نه ی پاسخ گز  ( 34

  ات ی محتو   تونه ی م   ن ی و همچن   ده اشاره کر   نو ی ا   3  نه ی گز   ی تو   ره ی آکروزوم قرار بگ   ی ها م ی آنز   ر ی تحت تاث   تونه ی رو و م   ه ی رو احاطه کنه هم ثانو   ه ی اول   ی جسم قطب 

را احاطه    ی نادرسته چون هر دو جسم قطب   2  نه ی پس   گز   زند ی ر ی رو روش م   ات ی اون محتو   ان ی م   اخته ی مام    ی ها سه ی سک ی کنه که ر   افت ی رو در   یی جداره لقا 

 کند ی م 

  نیا یبازوها نیآبکش فاصله ب  یدارند و آوندها ی استاره  یظاهر یچوب ی آوندها اه، یگ ینوع شهیر ی در برش عرض . 35

 صادق است؟    اهیگ نی. کدام مورد درباره برگ اکنندیرا پر م  ی ابخش ستاره

 وجود دارد   ی( در ساختار دمبرگ آن، سه سامانه بافت۱

    شودیم جادیجداکننده دمبرگ، ا هیلا یرونیمحافظ، در سمت ب هی( لا۲

   ترندکینزد نیریبه روپوست ز ،یاسفنج  یهااختهیبرگ نسبت به  یا نرده یهااخته ی( ۳

 است  یانرده اختهیاز هر  شیب ، یاسفنج اختهیهر   یهاکلروپلاست ه،نی( تعداد سبز۴
خود    ی وقت   زان ی (  عز 1  نه ی گز   خواد ی برگش را از ما م   ها ی ا و حالا در رابطه با دو لپه   گه ی دو لپه رو بهم م   شه ی است.  صورت سوال داره مقطع ر     1  نه ی پاسخ گز  ( 35

محافظ در سطح    ه ی (  نه لا 2نه  ی که برگ رو داشته باشه در انتهاش گز   ره ی چون داره م   گه ی رو داره دمبرگ خوب به تبع اونم داره د   ی برگ هر سه سامانه بافت 

 گه ی نه د   ی اسفنج   اخته ی ( هر  4  نه ی گز   گه ی د   ترن ک ی نزد   ی به رو پوست زبر   ی ا نرده   ی ها اخته ی (   3  نه ی گز   شه ی م   جاد ی جدا کننده ا   ه ی داخل لا 

باشد، کدام   Bآلل دگره  ی، حاوزاتخم اختهیباشد و  AB یتخم اصل پیکه ژنوت یدانه، در صورتنهان اه، یگ یدر نوع . 36

سازنده گرده نارس مربوط   اختهیحامل تخم و  اهیکاسبرگ گ اختهی  یاز راست به چپ برا بیبه ترت توانینمود را نمژن

 به آن در نظر گرفت؟   

۱ )AB  وAA    

۲ )BB  وAB    

۳ )BB  وAA    

۴ )AB  وBB    
رو داشته و بابا    ی پس حتماً مادر ب   ه ی ب   ی که تخم زا دارا   گه ی آب است و م   ی تخم اصل   گه ی م   ی ها وقت آسونه بچه   ی ل ی سوالات خ   ی سر   ن ی است.  ا     4  نه ی پاسخ گز  ( 3۶

سازنده گرده    اخته ی و    ه رو داشته باش   ی حتماً ب   د ی مادره پس با   ی برا   ن ی حامل تخم خب ا   اه ی که گفته کاسبرگ گ   ی گ ی م   ی کن ی راحت نگاه م   ی ل ی آرو داشته خب خ 

بگو بابا مامان نر و مادر    ی ندار   ر ی ب باشه حالا گ   د ی چون گفته بابا با   ست ی ن   4  نه ی فقط تو گز   ط ی شرا   ن ی آ رو داشته باشه که ا   د ی نارس که مال پدره حتماً با 

 ر ی ه   ر ی ه   ر ی ه   ر ی ه   ر ی ه   گه ی منظورمه د 

کدام مورد  کند،یدنبال م یاپسر نوجوان، که شنا را به طور حرفه  کی یعضله سه سر بازو ی در ارتباط با تارها . 37

 است؟    نادرست

    افتیخواهد  شیافزا ،ی عضلان  یتارها یهایتوکندری( تراکم م۱

    شودیافزوده م  ،یعضلان یبر ضخامت تارها  ،ییایمیش  کیپ ی نوع ری( تحت تأث۲

    کندیم دایپ انیجر ،یعضلان یدرون تارها  یها در رگ یشتریخون ب ، یطی( در شرا۳

 شود یفعال م ،ییایمیماده ش ی نوع ریوجود دارد که، تحت تأث یکانال نیپروتئ ینوع ، یعضلان یتارها  ی( در غشا۴
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  12   
  نه ی گز   شه ی م   شتر ی ب   اش ی توکنر ی (  پس م 1  نه ی گز   گه ی د   شن ی م   شتر ی نوع کندش ب   ی ها چه ی کار کرده ماه   ن ی فرد انقدر سنگ   ی است.  خوب وقت     3  نه ی پاسخ گز  ( 37

بره درون سلول از تار    ی که رگ خون   شه ی م   ی چه جور   ی فرض کرد   ی ( بابا ما رو چ 3  نه ی گز   شه ی م   ۶2  ی هورمون رشد ضخامت عضلان   ر ی ( تحت تاث 2

انقباض رو    ام ی و پ   شه ی و باز م   ره ی گ ی قرار م   ی عصب   اخته ی   ی ناقل عصب   ر ی وجود داره که تحت تاث   ی ن ی کانال پروتئ   ی تار عضلان   ی غشا   ی ( بله  4  نه گزی             ی ضلان ع 

 اندازه ی به راه م 

 است؟    ح یصح  یمعمول ییغذا میبا رژ یچند مورد در خصوص فرد . 38

    ابدییم یریگچشم شیافزا ناز،یکوچک بدن، ابتدا ترشح پروترومب یها در رگ ی جزئ یهایپارگ جادی( به دنبال ا الف

 وجود دارد   ک یروده بار یبه ابتدا بیصفرا، احتمال وارد شدن آس ی مجرا یانسداد ی ماریفرد به ب یابتلا  ی( در پب

 وجود دارد    یاحتمال کاهش تراکم توده استخوان اک،یسل ی ماریفرد به ب یابتلا  ی( در پج

 ماندیم یباق رییفرد، بدون تغ یتوده استخوان ، یوزنیب یهاطی( در محد

۲۱   ۱۲   ۴۳  ۳۴ 

 

ب(     نه ی داستان ها گز   ن ی کار کنه و ا   ی که بخواد پرو ناز   شه ی نم   جاد ی باشه که لخته ا   ی جزئ   ی پارگ   ی الف( نادرسته وقت   نه ی است.  گز     1  نه ی پاسخ گز  ( 38

اک و کمبود مواد  ی سل   گه ی د   گه ی ج( راست م   نه ی دچار مشکل بشه گز   کش ی روده بار   ی و حال بند اومده ممکنه که اون ابتدا   کنه ی م   یی ا ی ون صفرا قل   گه ی راست م 

 کنه ی م   ر یی فرد تغ   ی توده استخوان   ی وزن ی ب   ط ی چون تو مح   گه ی د( چرت م   نه ی ها  گز داستان   ن ی و کاهش تراکم استخوان و ا   م ی و مثل کلس   ی مغذ 

قرمز،   ی هاچهیگو یدر سطح خارج ک، یکه پدر و مادر، هر   یا در خانواده ،ی با در نظر گرفتن اطلاعات کتاب درس . 39

متولد شود که در سطح   یپسر دیاند، فرض کن، متفاوتABO ینمود، در گروه خوناز نظر ژن یدارند، ول B دراتیکربوه

قرمز، هر   یها چهیگو یازدواج کند که در سطح خارج یرا دارد و با خانم A دراتیقرمز، فقط کربوه یهاچهیگو یخارج

 خانواده، محتمل است؟    نیصورت، تولد کدام فرزندان، در ا نیرا دارد، در ا دراتیدو نوع کربوه

    ABو  AA( فقط ۱

۲ )AO ،BB    

    BOو  AB( فقط ۳

۴ )BO ،AO 

  دم ی درس م   ی سادگ   ن ی رو به هم   م ی مفاه   شه ی من هم    ی سوالاتو حل کن   ن ی ا   ی که چه شکل   ر ی بگ   اد ی نگاه کن    کشم ی شو برات م است. شکل ساده     4  نه ی پاسخ گز  ( 39

 ی کن   دا ی پ   یی طباطبا   ست ی با ز   ی مجاز   ی فضا   ی تو   ی تون ی منو م   ی با من همراه بش   ی گه دوست دار   رن ی گ ی م   ادش ی راحت    ی ل ی ها خ و بچه 

 

 تیها و پوست هدابا هوا، خون به سمت شش یتبادلات گاز ی جانور ماده، به دنبال انقباض بطن خون برا یدر نوع . 40

 است؟    نادرستجانور،  نیدرباره ا ری. کدام مورد زشودیم

    کندیها روانه مبه سمت شش ، یهوا را از حفره دهان ،ینیب یها ( با بستن سوراخ۱

 به خون وارد کند    ،یاچهیماه سهیک  ینوع  یسطح یهااختهی قیآب را، از طر تواندی( م۲

    شودیباز م رونیبه ب ،یمنفذ قیاز طر ماًیشکل است و مستق  یاآن، سراسر لوله  ی( سامانه دفع۳

 دارد  ینقش مؤثر ،یطیدر برابر عوامل نامساعد مح نیکه در محافظت جن کندیم دیرا تول ی( ساختار۴

هم که    ی و وقت   ره ی ها م به سمت شش   ی هوا از حفره دهان   بنده ی م   شو ی ن ی ب   ی (  خب وقت 1  نه ی اشاره داره گز   ستان ی است.  صورت سوال به دوز     3  نه ی پاسخ گز  ( 40

( داره سامانه  3  نه ی گز   افته ی اتفاق م   ستان ی دوز   ی که با جذب آب از مثانه تو   گه ی ( داره مثانه رو م 2  نه ی گز   شه ی م   ش ی وارد حفره دهان   رون ی بازه هوا از ب   ش ی ن ی ب 

  ستان ی دوز   ی ( خب تو 4  نه ی گز   شن ی باز م   رون ی منفذش به ب   ق ی از طر   ماًی اند و مستق شکل   ی ا و سراسر لوله   اند ی گ ی مالب   ی ها که لوله   گه ی حشرات رو م   ی دفع 

 براش   ره هم دا   ی و حکم حفاظت   چسبه ی رودخانه م   وار ی و چسناک داره که به در د   ی ا ژله   وار ی پوشش د   ه ی ساختار تخمشون  
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  13   
مورد نظر است.   یرز، ناقل الکترون اهیانتقال الکترون در گ رهیزنج  یبا توجه به اجزا ،یمطابق با اطلاعات کتاب درس  . 41

 توانیرا م  ری( شود، کدام مورد زشیدستخوش کاهش )نه اکسا ،یدینوکلئوت یتا ساختار شودیباعث م ماًیکه مستق

 نمود؟    انیناقل ب نیدرباره ا

 اندامک واقع شده است    ینوع ، ی( در سطح خارج۱

   کندیم ت یفعال ،ی رآلیمولکول غ ی نوع هیتجز ی( در پ۲

   دهدیغلظت، عبور م  بیها را، بر اساس ش( پروتون۳

 قرار گرفته است  یشیساز، به روش اکساATP می( در مجاورت آنز۴

  ی هم ول   ی قرار داره اشاره داره که عضو درشت   1  ستم ی انتقال الکترون کوچک که بعد از فتوس   ره ی عضو از زنج   ن ی است.  صورت سوال به دوم    2  نه ی پاسخ گز  ( 41

که    افته ی م   اتفاق مولکول آب    ه ی تجز   ی (  در پ 2  نه ی قرار داره که داخل اندامک نه خود اندامکه گز   د ی لاکوئ ی ت   ی (  در سطح خارج 1  نه ی گز   ی سطح   ن ی پروتئ   ه ی 

( در  4  نه ی گز    گه ی عبور پروتون را از خودش نداره د   یی توانا   ی سطح   ن ی ( پروتئ 3  نه ی گز   رسه ی م   ن ی و به ا   شه ی منتقل م   ها ره ی زنج   ی آب تو   ی ها الکترون 

 گه ی د   ست ی ن   م ی مجاورت آنز 

 داشت؟    انیب توانینمترجمه، کدام مورد را  ندیدر خصوص فرآ . 42

    شودی، رها مکنندهناقل، عامل آزاد یرنا  نیاز آخر د،یپپتی( پس از جدا شدن رشته پل۱

    دهدی(، رخ مبوزومیرناتن )ر P گاهیو بسپار، در خارج از جا tRNA انیم وندی( قطع پ۲

    ردیگیرناتن، به طور کامل، شکل م P  گاهیجا ، ناقل به رمزه آغاز ی( همزمان با اتصال رنا ۳

 ، پر شده است tRNAرناتن، توسط  گاه یجا کیوجود دارد که فقط  ی( در هر مرحله، زمان۴

واحد کوچک و     ر ی دوز   ی پ   گاه ی از جا   ی ا آر ان   ی و ت   شود ی جدا م   ی ا ان آر ی از ت   د ی پپت   ی پل   افته ی اتفاق م   ن ی هم   ان ی ( در مرحله پا 1  نه ی است.  گز    3  نه ی پاسخ گز  ( 42

  ی ا   گاه ی پس از جا   گه ی هم باشه د   ی خود ام آر ان ا   تونه ی (  خوب بسپار م 2  نه ی کارش گز   ی پ   ره ی و عامل آزاد کننده هم م   شوند ی از هم جدا م   بوزوم ی بزرگ ر 

 گه ی پر هست د   بوزوم ی از ر   ی گاه ی جا   ه ی ( در هر سه مرحله  4  نه ی گز   ست ی ( همزمان ن 3  نه ی گز   شه ی هم م 

مخچه قرار دارد، کدام مورد   یبصل النخاع و جلو یدر بالا Dمورد نظر در شکل، که بخش   ی هابا توجه به بخش . 43

 است؟    ح یصح

  ها،چهیماه یاراد ریو غ عیسر  یها ، در پاسخ C، همانند بخش A( بخش ۱

   .را دارد  ینقش اصل

 .است دهیچسب ن،یکننده ملاتونبر غده ترشح  C، برعکس،D( بخش ۲

    .فرستدیها مرا به سمت دست یعصب A، برعکس، C( بخش ۳

  ریقلب، تأث تیو کاهش فعال شی، بر افزاD، همانند بخش B( بخش ۴

 .گذاردیم

انعکاس نقش    ی برا   گه ی ( در اسبک مغز ما د 1  نه ی گز   ه ی هم که پل مغز   ی اسبک مغز و د   ی س   پوتالاموس ی ه   ی ب   گه ی داره نخاع رو م   ی است.  ا     4  نه ی پاسخ گز  ( 43

(  4  نه ی گز   رعکسش ب   ی گ ی کار است چرا م   ن ی ( خود نخاع ا 3  نه ی گز   ی ان ی از مغز م   ی که بخش   که ی چهارگانه نزد   ی ها ی بررس   ز ی ف ی (  به اپ 2  نه ی گز   م ی رو ندار   ی اصل 

 بر تعداد ضربان قلب اثرگذارند علاوه بر اون بصل النخاع هم هست   ی هم پل مغز   پوتالاموس ی هم ه 

 اختهی توپلاسمیشده در سساخته  یدهایپپتیکدام مورد درباره سرنوشت پل ،یمطابق با اطلاعات کتاب درس  . 44

 لوزالمعده انسان، صادق است؟   

    شوندیمنتقل م اخته،یاند، به خارج شده یبندبسته یکه توسط اندامک ییدهایپپتی( تمام پل۱

    شوندیم یداخل یهاغشادار، وارد اندامک یهاشده در خارج از اندامکساخته  یدهایپپتیاز پل ی( برخ۲

   ابندییم رییتغ گر،یشده توسط هر اندامک غشادار، توسط اندامک دساخته  یدهایپپتی( تمام پل۳

 شوند یمنتقل م توپلاسم،یس یانهیشده در داخل اندامک غشادار، به درون ماده زمساخته یدهایپپتی( اغلب پل ۴
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طباطبایی فردعلیرضا    زیست کنکور و دبیرستان:   استاد  14   
   ستند ی ن   ی پس همشون ترشح   گه ی کافند تن د   ا ی   چه ی کور   ی تو   رن ی م   ها ن ی از پروتئ   ی خب بعض   ی ول   ه ی ( اندامک منظورش گلژ 1  نه ی است.  گز    2  نه ی پاسخ گز  ( 44

از    ی عض ( نه مثلًا ب 3  نه ی کلروپلاست بشن گز   ی توکندر ی وارد م   تونم ی م   شن ی آزاد ساخته م   ی ها   بوزوم ی که توسط ر   یی ها ن ی ( منظورش اون پروتئ 2  نه ی گز 

درش    د ی پپت   ی ( خوب منظور از اندامک غشادار که پل 4  نه ی گز    رن ی نم   ی ا گه ی به اندامک د   گه ی و د   شن ی و کلروپلاست ساخته م   ی توکندر ی درون م   ها ن ی پروتئ 

 گه ی و کلرپلاست کلمه اغلب براش غلطه د   ی توکندر ی م   ی ساخته بشه شبکه آندوپلاسم 

  یهارندهیبه گ هیشب ،ییهامولکول اد،ینسبتاً ز ریها، ترشح مقادآن فهیکه وظ ،یاختصاص یمنیا یهااختهیدر خصوص  . 45

 داشت؟    انیب توانیاست، کدام مورد را م ،ی سطح

    شودیم یط دشان،یمحل تول  ریدر غ ها،اختهی نی( مراحل بلوغ و تکامل، ا۱

    شوندیوارد عمل م  ماً،یمستق  گانه یب اختهی یاجزا هیتجز ندی( در فرآ۲

    رندیقرار گ  یاکتساب یمنیکننده نقص ا جادیا  عامل ریتحت تأث  توانندی( م۳

 ش یها را افزاآن  یریها را گشاد و نفوذپذرگ  ییایمی ماده ش ینوع  ( با ترشح ۴
(   3  نه ی ندارندگز   ی خوار   گانه ی ب   ها ت ی (  لنفوس 2  نه ی گز   ی ت   ی ها ت ی در رابطه با لنفوس   نه ی گز   ن ی ( ا 1  نه ی گز    B   ی ها   ت ی است. منظورش لنفوس   3  نه ی پاسخ گز  ( 45

 نداره   ن ی به ا   ی ربط   نم ی ستام ی ( ه 4  نه ی گز   ره ی گ ی قرار م   ی آو اچ   روس ی و   ر ی تحت تاث 
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